



Українські традиційні обереги. Майстер-клас

02.12.2024

26 листопада в науковій бібліотеці відбувся майстер-клас із **виготовлення ляльок-мотанок**, метою якого була не лише популяризація українських народних традицій, а й згуртування учасників навколо важливої справи – підтримки наших захисників.

До створення оберегів долучилися **викладачі та студенти Хмельницького національного університету** (факультет здоров'я, психології та фізичної культури; факультет економіки та управління), **курсанти Національної академії Державної прикордонної служби України, співробітники наукової бібліотеки.**



Досвідчені майстрині – **Олена Покотило, Марина Соколова та Анна Корольова** ділилися своїми знаннями та уміннями, детально пояснюючи кожен етап виготовлення ляльки-мотанки – від вибору матеріалів до заключних елементів. Особливістю майстер-класу стало виготовлення ляльок без використання голок і ножиць, що відповідає давнім українським традиціям та додало творчому процесу своєрідного символічного значення.



До цієї події книгозбірня підготувала *книжково-ілюстративні виставки* «Всеукраїнський дух народного мистецтва» та «Лялька-мотанка. Майстерність виготовлення», які ознайомили з історією, символікою та значенням ляльки-мотанки в українській культурі.



Майстер-клас дав змогу не лише доторкнутися до глибин української культури, але й відчутися частиною спільної справи, адже кожна лялька-мотанка, виготовлена з вірою і любов'ю, стане оберегом для наших воїнів, які сьогодні боронять нашу країну на передовій.

Організатори заходу:

- відділ навчально-виховної роботи ХНУ (завідувачка – Інна Горячок);

- наукова бібліотека ХНУ.

За підтримки:

ГО «Центр реабілітації та відновлення» (керівниця – Олена Покотило).

Наукова бібліотека

Відділ навчально-виховної роботи

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2025